Joye=gny

128

Farbe

Material

L [m]

Art.-Nr.

M12x1

Schutzstopfen, M12x1

Abdeckung fur
M12x1
Kupplung

BK, ahnlich RAL9005

8000004

Schutzstopfen, M12x1

Abdeckung fur
M12x1
Kupplung

VT, dhnlich RAL4001

8041992

Schutzstopfen, M12x1

Abdeckung fir
M12x1
Kupplung

BU, dhnlich RAL5012

8041993

Schutzstopfen, M12x1

Abdeckung fur
M12x1
Kupplung

GN, ahnlich RAL6018

8059233

@16

M12x1

- 13,5

Schutzkappe, M12x1

Abdeckung fur
M12x1
Stecker

YE, dhnlich RAL1021

8000031

Schutzkappe, M12x1

Abdeckung fur
M12x1
Stecker

BK, ahnlich RAL9005

8036742

Schutzkappe, M12x1

Abdeckung fr
M12x1
Stecker

GY, ahnlich RAL7053

8041994

Schutzkappe, M12x1

Abdeckung fur
M12x1
Stecker

VT, dhnlich RAL4001

8041995

Schutzkappe, M12x1

Abdeckung fir
M12x1
Stecker

BU, ahnlich RAL5012

8041996

~— @14+

Staubschutzkappe, M12x1

Abdeckung fur
M12x1
Stecker

transparent

8009778

Staubschutzkappe, M12x1

Abdeckung fur
M12x1
Kupplung und Stecker

BK, &hnlich RAL9005

8043617

“@11,9-

SW11

M8x1

6,2
-10,7

Schutzstopfen, M8x1

Abdeckung fur
M8x1
Kupplung

BK, &hnlich RAL9005

8015075



Farbe Material L[m] Art.-Nr.

- A = Schutzkappe, M8x1 Abdeckung fir BK, ahnlich RAL9005 8041582
Z hwet 2 |- Stecker
6
Schutzstopfen, @8mm snap Abdeckung fur BK, &hnlich RAL9005 8010971
@8mm snap
Kupplung
Schutzkappe, @8mm snap Abdeckung fur YE, éhnlich RAL1018  TPE 8067188
@8mm snap

Kupplung und Stecker

Schutzstopfen unverlierbar Abdeckung fur BK 8048568
M12x1
Kupplung

Schutzkappe unverlierbar Abdeckung fur BK 8048569
M12x1
Stecker

Schutzstopfen unverlierbar Abdeckung fur BK 8048567
M8x1
Kupplung

Zubehor



Joye=gny

130

Farbe Material L[m] Art.-Nr.
Schutzkappe unverlierbar Abdeckung fur BK 8048566
p M8x1
) Stecker
8x
—-—l @12 l-—
160 !
Adapterstick, BK 2 8055809
M12x1,
mit Schutzschlauch
Adapterstick, BK 5 8055810
M12x1,
mit Schutzschlauch
Adapterstick, BK 10 8055811
M12x1,
mit Schutzschlauch
Befestigungsclip, BK POM 8047660
M12x1
Befestigungsset, BK POM 8047664
M12x1
10x Clip + 10x Schraube M4x8
Befestigungsclip, BK POM 8047658
M8x1
Befestigungsset, BK POM 8047663
M8x1
10x Clip + 10x Schraube M4x8
Befestigungsset, S89 BK PA 8036078

2x Grundplatte +
4x Schraube M4x25 +
4x nuts M4



Farbe Material L[m] Art.-Nr.
Sicherungsclip, BK PA 8040501
M12x1
gegen versehentliches
Trennen unter Last
Sicherungsclip, BK PA 8040691
M8x1

gegen versehentliches
Trennen unter Last

Zubehor



Farbe Material L[m] Art.-Nr.
Kennzeichnungsringe @ 9mm WH, dhnlich RAL9002 POM 8063523
VPE 100Stk im Polybeutel
Kennzeichnungsringe @ 9mm RD, ahnlich RAL3020  POM 8063524
VPE 100Stk im Polybeutel
ﬁ - Kennzeichnungsringe & 9mm BU, dhnlich RAL5041 POM 8063525
VPE 100Stk im Polybeutel
m Kennzeichnungsringe @ 9mm YE, dhnlich RAL1018  POM 8063526
e . VPE 100Stk im Polybeutel
Kennzeichnungsringe @ 9mm GN, dhnlich RAL6018  POM 8063527
VPE 100Stk im Polybeutel
Kennzeichnungsringe @ 9mm BK, &hnlich RAL9004  POM 8063528
VPE 100Stk im Polybeutel
Kennzeichnungsringe @ 9mm OG, &hnlich RAL2008  POM 8063529
VPE 100Stk im Polybeutel
Kennzeichnungsringe @ 9mm VT, dhnlich RAL4006 POM 8063530
VPE 100Stk im Polybeutel
Kennzeichnungsringe @ 9mm GY, dhnlich RAL7035  POM 8063531
VPE 100Stk im Polybeutel
Kennzeichnungsringe & 9mm PK, dhnlich RAL4003 POM 8063532
VPE 100Stk im Polybeutel
Kennzeichnungsringe @ 9mm RAL1002 POM 8063533
VPE 100Stk im Polybeutel
hraf! Bezeichnungsschilder, WH 8011349

OR 56 HE)
® @

O FORO

Joye=gny

132

far 1/0 Verteiler M8x1



Farbe Material L[m] Art.-Nr.

g_ Bezeichnungsschilder WH 8015002
¢ T fur I/0 Verteiler M12x1
I ! s
. o~
—lm
b 20 |
i - Bezeichnungsschilder WH 8047109
| = = fir Ventilsteckverbinder
| AA, B, BI, C, Cl
-
- 1
T Bezeichnungsschilder WH 8047110
= = fur Ventilsteckverbinder
' A
M~
b 20 |
~— 18 — Bezeichnungsschildtrager transparent PVC 8000052
i ) @ 3,5...6,0mm
Lk_\ Bezeichnungsschildtrager transparent PVC 8000060
R R @6,0....10,0mm
~—30 Bezeichnungsschildtrager transparent thermoplastisches 8000091
i @ 3,5...6,0mm ESC (halogenfrei)
_/ . - :
Bezeichnungsschildtrager transparent thermoplastisches 8000092
@ 6,0...9,0mm ESC (halogenfrei)
) S @ Drehmomentschlissel-Set 8055431
o) R e 7 O in Rolltasche komplett M8x1,
o : M12x1 (fur Réndel und 6-Kant)
- 78 -
= i
Ly
c - 78 -
T Drehmomentklinge SW14 fur 8063392
é" Food&Beverage hygienic M12x1
o —_— Kabel-Entmanteler 8066217
'+ & cscann
[ |

Zubehor



Joye=gny

134

Material L[m] Art.-Nr.
Abisolierzange 8066215
4,40 - 7,00mm
Abisolierzange 8066216
3,20 - 4,40mm
© Befestigungsschraube V4A 8060907
{ S ! far Ventilsteckverbinder
2| | : :B 8 A, B, BI
Pl s —
(- 28 26
'''''' Ersatzmuttern fir Flansche Fur Flansch M8x1 Metall, CuZn, 8004923
s PFKS,PFS vernickelt
Schlisselweite: SW10
Hoéhe: 2mm
= Ersatzmuttern fur Flansche Far Flansch M8x1 Metall, CuZn, 8004971
N PFSF vernickelt
NS, SchlUsselweite: SW10
Hohe: 2mm
Ersatzmuttern fir Flansche Fir Flansch M12x1 Metall, CuZzn, 8004930
—— FSF vernickelt
/ Schlisselweite: SW16
Héhe: 3mm
] Ersatzmuttern fUr Flansche Fur Flansch M12x1 Metall, CuZn, 8004874
— FKD, FSD PG9 vernickelt
7 R Schltsselweite: SW17
Hohe: 6mm
Ersatzmuttern fir Flansche Fir Flansch M12x1 Metall, CuZn, 8027491
FKD, FSD M16 vernickelt
Schlisselweite: SW17
Hoéhe: 6mm



Farbe Material L[m] Art.-Nr.
i Ersatzmuttern fur Flansche Fur Flansch M12x1 Metall, Cuzn, 8004913
. PG9 vernickelt
Schlusselweite: SW18
Hoéhe: 3mm
. Ersatzmuttern fir Flansche Fir Flansch M12x1 Metall, CuZn, 8029359
M16x1,5 vernickelt
y/an\\ Schliisselweite: SW19
Y yIi Hohe: 3mm
Ersatzmuttern fir Flansche Fir Flansch M12x1 Metall, CuZn, 8027492
) FKD, FSD, M20 vernickelt
Schlisselweite: SW22
Hoéhe: 6mm
Ersatzmuttern fir Flansche Fur Flansch M12x1 Metall, CuZn, 8029360
e, M20x1,5 vernickelt
7 N\ Schlisselweite: SW24
] Hohe: 3mm
ra
- 22 - Lotosen, M16x1,5 Metall, CuZn, 8036043
- 20 4 zur Erdung von vernickelt
T 216 Flanschgehdusen
- @21 o
/?;:_:;ﬁk@g_ N 3
{ |U k ) , e
- 24 - L6tdésen, M20x1,5 Metall, CuZn, 8036044
- 22 - zur Erdung von vernickelt
T @20 Flanschgehdusen
- @25 o
//) PX\ous || 3 3
< :

Zubehor



